Контрольная работа  № 5 по теме «Строение атома и атомного ядра» - 9 класс


	1 вариант
1. Какая доля радиоактивного цезия, период полураспада которого 30 лет, распадается за 90 лет?
       А) 12,5%    Б) 25%    В) 75%    Г) 87,5%

2. Какое из излучений  обладает наибольшей проникающей способностью?

3. Написать недостающие обозначения в следующих ядерных реакциях:
        А)  6 3 Li  + 1 1 p  →   ?   + 42He
        Б)      ?    + 1 1 p  → 22 11Na  + 42He
4. Определите дефект масс ядра бора с массовым числом  10.

5. Вычислите энергию связи ядра углерода  126 С.
6. Рассчитайте энергетический выход реакции слияния ядер дейтерия и трития с образованием ядра гелия и нейтрона.


	2 вариант
1. Период полураспада изотопа йода с массовым числом 131 составляет 8 суток. Какая доля атомов останется нераспавшимися через 16 суток?

        А) 50 %    Б) 25 %    В)  37,5 %     Г) 75 %

2. Какое из трех видов излучений не отклоняется магнитным полем: α, ɣ   или  β ?

3. Дописать реакции:
    А) 239 94 Pu + 4 2 He  →   ?   + 1 0 n
    Б)      ?    +   14 7  N   →  17 8 O  + 11 H
4. Определите дефект масс ядра атома кислорода с массовым числом  17.
5. Найдите энергию связи ядра 10 5 В
6.  Рассчитайте энергетический выход ядерной реакции

               7 3  Li  + 2 1 Н  →   8  4  Ве  + 1 0 п


	3 вариант
1.  Период полураспада изотопа йода с массовым числом 131 составляет 8 суток. Какая доля атомов распадется  через 16 суток?

        А) 50 %    Б) 25 %    В)  37,5 %     Г) 75 %
2. Какое из трех видов излучений оказывает наибольшее ионизирующее действие на клетки живых организмов: α, β  или ɣ?

3.  Дописать реакции:

    А)     27 13 Al  +    ?   →  2612  Mg   + 1 1 p
    Б)   ?  +   55 25 Mn   →  55 26  Fe  + 1 0  n
4.Определите дефект масс ядра лития с массовым числом 7.
5. Вычислите энергию связи ядра углерода  17  8  О

6. Рассчитайте энергетический выход ядерной реакции

                               7 3 Li  + 4 2 Не  →   10 5 В  + 1 0 п

	4 вариант
1. Какая доля радиоактивного цезия, период полураспада которого 30 лет, останется  нераспавшимися  через  90 лет?
       А) 12,5%    Б) 25%    В) 75%    Г) 87,5%
2. Какое из  видов излучений сильнее отклоняется магнитным полем: α  или  β ?

3. Написать недостающие обозначения в следующих ядерных реакциях:
        А)      ?       + 1 1 p  →  3  2 He  +  4 2 He
        Б)   25 12  Mg      + 1 1 p  →    22 11 Na  +  ?
4. Определите дефект масс ядра алюминия с массовым числом  27.
5. Вычислите энергию связи ядра  7 3 Li .

6. Рассчитайте энергию гамма - кванта, необходимую для  осуществления реакции с   ядром дейтерия, в ходе которой образуется нейтрон и протон.
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